
Skandynawia

Test sprawdzający wiedzę z geografii państw skandynawskich

Poziom trudności: Średni

1. Wyżyna Lapońska nie znajduje się na terenie:

A - Rosji

B - Finlandii

C - Norwegii

D - Szwecji

2. Na Pojezierzu Fińskim nie znajduje się jezioro:

A - Saimaa

B - Inari

C - Jua

D - Keitele

3. Lofoty należą do:

A - Norwegii

B - Islandii

C - Szwecji

D - Finlandii

4. Do Finlandii należy(ą):

A - Gotlandia

B - Bornholm

C - Wyspy Alandzkie

D - Sarema

5. Sztokholm leży nad jeziorem:

A - Melar

B - Wener

C - Wetter

D - Hjalmar
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6. Najwyższy szczyt Gór Skandynawskich, Galdhopiggen, znajduje się na terenie:

A - Finlandii

B - Szwecji

C - Norwegii

D - Danii

7. Galdhopiggen jest wyższy od (możliwa więcej niż jedna odpowiedź):

A - Rysów

B - Mt. Blanc

C - Wezuwiusza

D - Pico d'Aneto

E - Ben Nevis

8. Bergen leży na wybrzeżu:

A - Morza Północnego

B - Morza Norweskiego

C - Morza Bałtyckiego

D - Cieśniny Skagerrak

9. Największym miastem Bornholmu jest:

A - Slite

B - Maarianhamita

C - Borgholm

D - Ronne

10. Który z tych przylądków nie znajduje się na stałym lądzie?

A - Przylądek Nordkyn

B - Przylądek Lindesnes

C - Przylądek Grenen

D - Przylądek Północny

11. Na wybrzeżu Zatoki Kattegat znajduje się:

A - Oslo

B - Sztokholm

C - Goteborg
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D - Alesund

12. Czy Przylądek Horn na Islandii znajduje się w zasięgu Koła Podbiegunowego

Północnego?

A - tak

B - nie

13. Most Oresundsbron łączy Kopenhagę z:

A - Malmo

B - Sztokholmem

C - Oslo

D - Goteborgiem

14. Cieśnina Wielki Bełt oddziela wyspy:

A - Falster i Lolland

B - Zelandia i Fionia

C - Falster i Zelandia

D - Falster i Fionia

15. Przylądek Blaavant znajduje się na terenie:

A - Szwecji

B - Norwegii

C - Danii

D - Finlandii

16. W Danii przeważa hodowla:

A - bydła

B - drobiu

C - trzody chlewnej

D - koni

17. Na Wyspie Zelandia dominują uprawy:

A - Rzepaku
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B - Kukurydzy

C - Słoneczników

D - Buraków cukrowych

18. Giełda finansowa nie znajduje się w:

A - Norwegii

B - Islandii

C - Finlandii

D - Szwecji

19. Kiruna i Gallivare to ośrodki wydobycia:

A - rud wolframu

B - rud żelaza

C - rud miedzi

D - rud kobaltu

20. Rudy cynku i ołowiu wydobywa się w:

A - Niklu

B - Kemi

C - Garpenbergu

D - Kirowsku

21. Elektrownie wodne nie przeważają w produkcji energii w:

A - Szwecji

B - Islandii

C - Norwegii

D - Finlandii

22. Finowie zaliczani są do ludów:

A - celtyckich

B - romańskich

C - ugrofińskich

D - germańskich
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23. Wyspy Alandzkie reprezentują wybrzeże:

A - szkierowe

B - riasowe

C - fiordowe

D - mierzejowo-zalewowe
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Skandynawia

Test sprawdzający wiedzę z geografii państw skandynawskich

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. C

5. A

6. C

7. C, E,

8. A

9. D

10. D

11. C

12. B

13. A

14. B

15. C

16. C

17. D

18. C

19. B

20. C

21. D

22. C

23. A
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